

跑社区 新闻热线 6982110 欢迎提供新闻线索 一经采用奖励50-1000元

# 南关热电厂附近更换排水管道

## 预计九月底完工,雨雪天过这里不用再走泥巴路

本报泰安9月17日讯(见习记者 胡阳) 本报8月27日报道了南关热电厂附近路面积水严重,原因是附近排水系统年久失修,一直没人修理。17日,公用事业管理局已经派人施工整改,预计9月底完工。

9月17日上午,记者来到南关热电厂附近,雨水管道已经挖开,现场施工人员正对废旧管道进行更换整修。“这里位于铁道桥附近,虽然有问题,一直搁置着,没人处理。”公用事业管理局工作人

员宋先生说,“这次公用事业管理局负责整修更换雨水排水管道,预计9月底完工。”

随后记者了解到,这条雨水管道维修更换除了南关热电厂附近,还包括南湖大街以北、南关大街和泰良路等路段,“我们这次要让排水管道的水顺畅流到河里。”公用事业管理局现场工作人员宋先生说,考虑到一起施工影响市民的出行,他们将一段一段逐步修理和更换管道。“对市民造成的不便,希望得到市民谅解。”



公共事业管理局正更换南关热电厂附近的雨水管道。本报见习记者 胡阳 摄

### 井盖掉下去 路面张开嘴

本报泰安9月17日讯(见习记者 胡阳) 近日有市民反映,泰城擂鼓石大街西段路北,华爱租车门前的路面上,一排水管道的井盖掉落进排水管道中,距离地面70—80厘米,其中还夹杂着石块等杂物。市长热线客服人员回复,尽快反映尽快修理。

16日上午,记者来到擂鼓石大街西段的华爱租车门前,看到掉落到排水管道里的井盖,上面还有尖锐的石块。“这样子有一段时间了,也没人修理。”附近居民毛先生说,“现在电动车那么多,这个管道就在路边,稍微不注意就能掉下去,人没事也要吓一跳。”

市民刘先生说:“秋天雨水多,路面水一多,就看不到井盖在哪里了。万一有人掉进去,肯定摔得很厉害。”

记者拨打了市长热线,客服人员回复说:“我们会尽快反映,尽快落实,尽快修理。”



井盖坠落到排水井里。本报见习记者 胡阳 摄

# 没开车去临沂,怎么闯红灯?

## 面对十多起交通违法,一车主怀疑汽车被人套牌

本报泰安9月17日讯(记者 曹剑 通讯员 李强) 好几年没去过临沂,宁阳的车在临沂竟有十多起违法,宁阳县连桥社区的吴先生的车被他人套牌。交警支招,可以带上行车证、驾驶证、身份证等有效证件到交警大队违法处理办公室处理。

吴先生的车是一辆银白色大众,买于2011年,开了两年多。“我平时不大出远门,而且开车也挺注意的,以前

有过交通违法,但都比较轻微,比如超速10%这样的,一年可能也就一两次。”吴先生说。然而,最近吴先生到网上查车辆信息,大吃一惊,电脑显示几个月时间里吴先生竟有十余次违章,涉及扣分20多分,罚款金额上千元。“我准备这个九月底去检车,想在网上先看看车辆信息,没想到会有这么多违章,当时有点懵,最近也没出远门,也没开车不注意啊,怎么扣

了这么多分啊。查询显示违章地点多在临沂河东区,这让吴先生很疑惑,“临沂那边我没什么业务啊,临沂都好几年没去了,怎么我的车会在那违章呢?肯定是被别的人套牌了。”吴先生说。据悉,在违章记录中,有几次超速,还有一次闯红灯的违章记录,“一次闯红灯就得扣掉六分,还得罚款,这样下去我还不得月月接到交警的处罚通知啊。”吴先生

很是担心。宁阳县交警大队在此提醒车主:交通管理部门对处理套牌情况有一套处理系统,像吴先生这种情况,吴先生可以带上行车证、驾驶证、身份证等有效证件到交警大队违法处理办公室来处理。据悉,吴先生首先要进行登记,登记后,交管部门查明确实不是本车违法的,可以撤销违法处罚,同时还会通知相关部门对套牌车进行协查处理。

中百大厦 KOF TOWER 8周年庆典系列 第二季

9月18日-22日 仅限5天



# 中秋礼·中百情

## 穿着类商品 5折起



泰安中百大厦官方微信二维码 吃喝玩乐购,一站满足



当日购穿着类商品累积消费

# 满1000元赠100元

购物券

(明示不参加品牌及商品除外,购物券全场通用)

持《泰安中百大厦8周年时尚特刊》购贵宾尊享款享最大力度折扣!

### 拉夏贝尔全国巡回特卖会

全国调集2000万元货品 力度空前 大卖10天

## 拉夏贝尔 超级特卖会

秋冬装

# 3折

### OLAY 独家大促

会员3-5倍积分 一件9折 两件8折 三件7.6折

折后再赠礼 指定礼盒买一赠一

### 建行刷卡礼

9月19日-9月21日

满199元赠50元礼券 满499元赠100元礼券 (数量有限 赠完为止 详见店内海报)